ОТВЕТЫ. Проверочная работа №2-2 (9 класс). Системы счисления.

Вариант1.
1. Как представлено число 49 10 в двоичной системе счисления?
1)  101001 2             2) 110001 2               3) 100101 2               4) 100011 2
2. Какое число следует за числом 47 8 в восьмеричной системе счисления?

1)  37 8                     2) 50 8                      3) 51 8                        4) 57 8
3. Сколько единиц в двоичной записи числа 241 10?

1) 1                           2) 5                           3) 3                             4) 7

4. Чему равна сумма чисел z и y при z=101 2, y=101 2?
1) 101101 2              2) 11011 2                3) 1010 2                      4) 101 2
5. Чему равна сумма чисел х и у при х=11011 2 , у= 111 8, записанная в двоичной системе счисления?

1100100 2
6. Чему равна разность чисел 101011 2 – 1101 2, записанная в десятичной системе счисления?

30 10
\ Вариант2.
1. Как представлено число 56 8  в двоичной системе счисления?

1)  111010 2             2) 111100 2               3) 101110 2               4) 110110 2
2. Какое число следует за числом А1 16 в шестнадцатеричной системе счисления?

1)  В1 16                     2) В2 16                      3) А2 16                        4) С1 16
3. Сколько значащих нулей в двоичной записи числа 254 10?

1) 1                           2) 2                           3) 3                             4) 4
4. Чему равна сумма чисел z и y при z=1011 2, y=41 8?

1) 1052 8              2) 54 8                3) 101101 2                      4) 10000 2
5. Чему равна сумма чисел х и у при х=10011 2 , у= 23 16, записанная в двоичной системе счисления?

110110 2
6. Чему равна разность чисел 100001 2 – 1110 2, записанная в десятичной системе счисления?

19 10
\ Вариант3.
1. Как представлено число АВ 16 в двоичной системе счисления?

1)  10110011 2             2) 11001011 2               3) 10101011 2               4) 10100111 2
2. Дано число х=24 8. Какое из чисел у, записанных в двоичной  системе счисления, удовлетворяет условию х< у?

1)  10001 2                     2) 10100 2                      3) 10010 2                        4) 11000 2
3. Сколько единиц в двоичной записи числа 56 8?

1) 1                           2) 2                           3) 3                             4) 4
4. Чему равна сумма чисел z и y при z=100 10, y=15 8?

1) 115 10              2) 1110001 2                3) 23 8                      4) 111000 2
5. Чему равна сумма чисел х и у при х=417 8 , у= СА 16, записанная в восьмеричной системе счисления?

731 8
6. Чему равна разность чисел 753 8 – 411 8, записанная в восьмеричной системе счисления?

342 8
\

 Вариант4.
1. Как представлено число 75 10 в восьмеричной системе счисления?

1)  113 8            2) 723 8               3) 510 8               4) 750 8
2. Дано число х=5В 16. Какое из чисел у, записанных в двоичной  системе счисления, удовлетворяет условию х> у?

1)  1101011 2                     2) 1011011 2                      3) 1010111 2                        4) 1011101 2
3. Сколько значащих нулей в двоичной записи числа 20 16?

1) 5                          2) 2                           3) 3                             4) 4
4. Чему равна сумма чисел z и y при z=С1 16, y=27 10?

1) DB 16              2) 222 10                3) 334 8                      4) 11011000 2
5. Чему равна сумма чисел х и у при х=1F 16 , у= СА 16, записанная в восьмеричной системе счисления?

351 8
6. Чему равна разность чисел 721 8 – 128 8, записанная в восьмеричной системе счисления?

572 8
